
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Вініченко Наталія
КЕРІВНИК, ЛОГІСТ, МЕНЕДЖЕР З ЛОГІСТИКИ, 35 000 ГРН.

 2
червня     Місто: Київ

Вік: 39 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Логістика, доставка, склад, Керівництво

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Вініченко Наталія

Дата народження:

06 грудня 1979 (44 роки)

Регіон: Київ

Транспортний логіст, менеджер по роботі з клієнтами 40 000 грн.

(працюю, але відкрита для пропозицій)

Ключова інформація

Работа з транспортними компаніями (підписання договорів, контрактів, проведення особистих зустрічей,
консультації по телефону) та робота з замовниками ( імпорт, експорт).

Щоденне планування завантажень, (разрахунок вартості доставки) підбір автотранспорту, повний цикл
доставки вантажу;

Моніторинг цін на ринку перевезень, пошук нових замовників (холодні дзвінки), заключення договорів з
транспортними компаніями.

Збір, контроль за отриманням оригіналів документів від перевізників та замовників.

работа с претензиями і вирішення конфліктних ситуацій в разі виникнення.

Підготовка та аналіз звітів за виконану роботу, навчання та підбір персоналу менеджерів з продажів
автотранспортних послуг та логістів .

Контроль витрат компанії ( перевізника).

Вирішення спірних питань і ситуацій.

Робота з брокерами

Освіта

1) «Аграрно-економічний фаховий коледж Полтавського державного аграрного Університету».

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1185844
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30.07.1997р – 01.07.2000 р Спеціальність - Технік-землевпорядник

2) Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

2006 р 1 курс спеціальність «Економіка»

3) Курси митного брокера листопад-грудень 2017 р

Досвід роботи

МПП Побутсервіс . м. Київ

Менеджер з доставки , міждународна доставка (імпорт меблів з Італії ) 
Серпень 2001 – Травень 2003

МПП «БОНІТА» 32220440 м. Луганськ 31.07.2003 р – 30.06.2006 р

Засновник і директор компанії.

Оптова торгівля металом , автомобільна доставка власним транспортом своїх вантажів по Україні.

ТОВ «Сільф» 14348859 м.Полтава 01.04.2008- 08.05.2008 р

Менеджер зі збуту (меблі)

Ротота зі складом, доставка замовлень до магазинів

ТОВ «Букмекерська контора Марафон» 24598278 м.Полтава 30.05.2008р- 30.12.2009 р

Букмекер-касир

Робота з гравцями, розрахунок і прийняття ставок.

ТОВ «Новооржицький цукровий завод» 30960990 Полтавська обл. 20.09.2011 р- 21.11.2011 р

Лаборант хімічного аналізу

«Хай Тек Бюро» м.Київ 11.11.2013 р- 11.01.2014 р

Консалтинг та Аудит

Аккаунт -менеджер
Організаційна діяльність, документообіг компанії, організація зустрічей і конференцій.

Работа договорами , перепідписання договорів, висталення рахунків за роботу.

Вирішення всіх поставлених задач директора.

Продаж послуг компаній (холодні дзвінки) .

ТОВ «Комплекс -лісопереробка» м.Київ 05.05.2014- 05.06.2014 р

Мененжер з продажу товару ( реклама)

Denza www.denza.com.ua/ жовтень 2015 р – вересень 2016 р 
від 20 до 50 сотрудников Архітектурні та дизайнерське бюро

Менеджер з продажу будівельних послуг 
Продаж послуг компанії , пошук нових замовлень

Активний пошук нових клієнтів.

Проведение переговорів и презентацій.

Підготовка і участь в тендерах.

Виявлення потреб замовників



Контроль за поставленими завданнями перед дизайнерами , контоль оплат, заборгованостей.

Інформаційна підтримка замовників.

Організація зустрічей , пошук субпідрядників.

Товариство з обмеженою відповід ​альністю

«АГЕНТСТВО З ПІДБОРУ АВТОМОБІЛІВ „КОНСАЛТ-АВТО“ 34805514Нет опыта работы

Жовтень 2016 – червень 2017 р

Керівники департаменту міжнародної автомобільної логістики

Контроль за виконанням плану логістів и менеджерів, пошук клієнтів, виїзні зустрічі, підписання договорів.

Підписання договорів аренди на автотранспорт с перевізниками.

Контроль за документацією ( клієнтів ) та (перевізників ), контроль оплат рахунків за виконану роботу. Пошук клієнтів
та передача їх менеджерам , контроль логістов та залучення нових перевізників.

Складання бізнес-планів;

Проведення переговоров с підрядниками , брокерами, митниками, контролюючими органами, підписання
нормативних документів, договорів;

Управління персоналом: підбір, проведення тренінгів та навчальних програм.

Організація результативних взаємовідносин між підрозділами компанії .

ТОВ Логістика м.Київ 15.07.2017р – по цей час.

Інша допоміжна діяльність у сфері транспорту, експедиція вантажів

організація перевезень залізничним, автомобільним, водним або авіаційним транспортом

організація групових або індивідуальних відправлень вантажів (у т.ч. вивіз і доставку вантажів, а також компонування
партій)

видачу й одержування транспортної документації та накладних діяльність митних брокерів діяльність суднових
брокерів і агентів з фрахтування місць для авіаційних вантажних перевезень

вантажно-розвантажувальні роботи, наприклад, тимчасове пакування задля збереження вантажу під час транзитних
перевезень, перепакування, вибірковий контроль та зважування вантажу тощо

Додаткова інформація

Про себе

Я дуже цілеспрямована людина, ставлю цілі, планую кроки та досягаю. Справи якими я займаюся, вибираю сама, а
значить, якщо мені подобається моя робота, то й результат обов'язково буде.

Я оптиміст і людина принципів, маю власну думку і готова брати на себе відповідальність в складних ситуаціях. В
ділових відносинах так і повсякденному житті, в 95 % складних випадків можна просто домовитися не конфліктуючи,
а домовлятися я вмію, завжди дивлюся на будь які ситуації під різним кутами . Легко вчуся новому і прагну розвитку,
хочу ставати кращою в тому що роблю.

Віддаю перевагу в роботі в сфері логістики, ця робота і дохід на пряму залежить від особистих якостей людини і від
бажання заробляти, а значить безмежні.
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